

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:211341-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Dzierzkowice: Energia elektryczna, ciepła, słoneczna i jądrowa
2021/S 082-211341**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 058-146032)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Dzierzkowice
Krajowy numer identyfikacyjny: 715-12-13-648
Adres pocztowy: Terpentyna 1
Miejscowość: Dzierzkowice
Kod NUTS: PL814 Lubelski
Kod pocztowy: 23-251
Państwo: Polska
Osoba do kontaktów: Łukasz Nowicki
E-mail: solary@dzierzkowice.pl
Tel.: +48 818221006
Faks: +48 818221006

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://ugdzierzkowice.bip.lubelskie.pl/index.php?id=61>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa i montaż instalacji solarnych i instalacji fotowoltaicznych i pieców na biomasę w gminie Dzierzkowice
Numer referencyjny: IPR.271.1.2021

II.1.2) Główny kod CPV

09300000 Energia elektryczna, ciepła, słoneczna i jądrowa

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa i montaż instalacji fotowoltaicznych, kolektorów słonecznych oraz kotłów na biomasę w gminie Dzierzkowice. Zamówienie realizowane jest w ramach projektu pn. „Wzrost wykorzystania odnawialnych źródeł energii w gminie Dzierzkowice – etap 2” współfinansowanego ze środków współfinansowanego ze środków UE w ramach Regionalnego programu operacyjnego województwa

lubelskiego na lata 2014–2020, oś priorytetowa 4 Energia przyjazna środowisku, działanie 4.1 Wsparcie wykorzystania OZE.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

23/04/2021

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2021/S 058-146032

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.5

Część nr: 1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Kryteria udzielenia zamówienia

Zamiast:

Kryterium jakości - Nazwa: Okres gwarancji (G) / Waga: 40

Powinno być:

Sprawność optyczna kolektora słonecznego w odniesieniu do apertury: 10 pkt

Współczynnik utraty ciepła a1: 10 pkt

Współczynnik zależności temperatury a2: 10 pkt

Grubość izolacji dolnej kolektora słonecznego: 10 pkt

Numer sekcji: II.2.5

Część nr: 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Kryteria udzielenia zamówienia

Zamiast:

Kryterium jakości - Nazwa: Okres gwarancji (G) / Waga: 40

Powinno być:

Liniowa gwarancja mocy modułu fotowoltaicznego: 10 pkt

Menu falownika fotowoltaicznego: 5 pkt

Sprawność modułu fotowoltaicznego: 5 pkt

Współczynnik temperaturowy Pmax.: 10 pkt

Gwarancja producenta modułu fotowoltaicznego: 10 pkt

Numer sekcji: II.2.5

Część nr: 3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Kryteria udzielenia zamówienia

Zamiast:

Kryterium jakości - Nazwa: Okres gwarancji (G) / Waga: 40

Powinno być:

Sprawność kotła: 40 pkt

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 29/04/2021

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 10/05/2021

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 27/07/2021

Powinno być:

Data: 10/08/2021

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 29/04/2021

Czas lokalny: 13:00

Powinno być:

Data: 10/05/2021

Czas lokalny: 13:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**